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Examenul de bacalaureat ngional 2013
Proba E. c)
Matematica M_tehnologic
Barem de evaluaresi de notare
Varianta 2
Filieratehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota fina se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1| 3(2-v2)= 6-3/2 2p
6-3/2+3/2= ¢ 3p
2.| f(0)=-1 2p
f(2)=1 2p
f(0)F (2)=-1 1p
3.| 52=52 2p
X=4 3p
4. | 10%[100= 1( 2p
Praul dupi scumpire este 110 lei 3p
> | AB=(1-1% +(3- 1 3p
AB=2 2p
6.
cos453 =% 2p
2
cosl1l38= —ﬁ P
2 1
cos48 + cos135= P
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SET :
! ('%H_ol —Oj 2p

o o 0 ;

b) _|2a o] ,
det(M (a)) = 0 on” & 3p
43°=0- a=0 2p
| M(=2)+M(-D)+M(Q+M(+M(J=(M(-3+M(J)+(M (- J+M(P+M( D= | 2p
=3M(0) = 09 3
Q oo P
28)| f@)=P- 2+ 1= 3p
=1-2+1=0 2p
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b) | Catul esteX 2p
Restul este-X +1 3p
C) | X+ X+ X3=2, XXp+ XpXz+ XX;=0 2p
X2+ X5+ x5 =4-2[0= 4 3p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
l.a) von e 1 :
f'(X) —(\/;) 1 “olx pentru oricex(0,+e) 3p
1 .
2JUxf '(x)= 2/x 3= = 1, pentru oricex(0,+ 2p
Jxf(x) &2& pentru oricex(1(0,+)
b) | y-1(4)=1'(4)(x-4 2p
f(4)=1, f'(4) =%:>ecqua tangentei estq:%x 3p
©) f"(x)= —L, pentru oricex(0,+c) 3p
4x\/§
f"(x) <0, pentru oricex((0,+) = f este concavpe intervalul(0,+w) 2p
2a)| 2 1 2
I(f(x)——jdxzj(2x+1)dx= 2p
X
1 1
_(2 2 _ _
=(x +x)1—(4+2)—(1+1)—4 3p
b) F'(x)=(x2+x+lnx)l=2x+1+1 3p
X
F'(x)=f(x), pentru oricexd(0,+x) = F este o primitii a fungiei f 2p
71 =t (oo 220
A=||f(x)dx= (2x+1+—}dx= 2p
1 1 X
=(x2+x+lnx)2=4+2+In2—1—1— Ini= 4 In: 3
1 p
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